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VERBALE DI APPROVAZIONE DEL NUOVO STATUTO

REPUBBLICA ITALIANA
L’anno duemilaventitrè il giorno nove del mese di dicembre, alle ore dieci e minuti ventinove.
In Bari (BA), alla Via Lungomare Starita n. 1/B, presso la sede sociale - ufficio della Presidenza
dell'Associazione denominata Centro Universitario Sportivo Bari, ove richiesto.
Dinanzi a me Avv. Donato Deiure, Notaio residente in Conversano, iscritto al ruolo presso il
Collegio Notarile del Distretto di Bari

È PRESENTE
ANGIULI Giuseppe, nato a Bari il giorno 9 luglio 1956, ivi residente alla Via Alessandro Man-
zoni n. 24, codice fiscale NGL GPP 56L09 A662U, il quale mi dichiara di intervenire al presente
atto non in proprio, bensì nella sua qualità di Commissario ad acta della Associazione Sportiva
Dilettantistica denominata "Centro Universitario Sportivo Bari A.S.D." con sede in Bari
(BA), al Lungomare Starita n. 1/A-B, codice fiscale 04439630726, con compiti esclusivamente le-
gati al compimento del procedimento di adeguamento e approvazione dello Statuto del CUS Ba-
ri allo Statuto FederCUSI, legittimato al presente atto in forza di verbale del Consiglio Federale
di FederCUSI del 28 novembre 2023 - atto n. G-1, contenente la nomina dell'odierno comparen-
te a tale incarico.
Il comparente, cittadino italiano della cui identità personale, qualifica e dei cui poteri io Notaio
sono certo, nella detta qualità, mi chiede di ricevere il presente pubblico verbale, al quale premet-
te quanto segue:
1) era fissato al 30 giugno 2023, successivamente prorogato al 30 ottobre 2023 con delibera del
Consiglio Federale n. F-1 del 9 giugno 2023, il termine massimo per l'approvazione dei nuovi
statuti, contenenti gli adeguamenti allo Statuto FederCUSI;
2) in data 27 ottobre 2023 si è riunita in seconda convocazione l'assemblea straordinaria del CUS
Bari, giusta verbale a mio rogito repertorio n. 229 raccolta n. 164, in cui non è stato raggiunto  il
quorum necessario per deliberare l'approvazione del nuovo Statuto;
3) con nota protocollo n. 1948/2-Ba del 24 novembre 2023 il Presidente del CUS Bari, constata
l'impossibilità di procedere all'approvazione del nuovo Statuto nei termini previsti, ha richiesto
la nomina di un Commissario ad acta che provvedesse a tale adempimento, come di fatto avvenu-
to con la nomina, per tale incarico, dell'odierno comparente, il quale sostituisce, limitatamente a
questo proposito, gli organi di amministrazione del CUS.
Tutto quanto innanzi premesso, da considerarsi parte integrante e sostanziale del presente atto,
il comparente, nella sua qualità

DICHIARA
- che ai sensi dell'art. 51, comma 1 dello Statuto federale, il CUS Bari, in quanto CUS federato, è
tenuto ad adeguare il proprio Statuto al nuovo Statuto FederCUSI;
- di approvare lo Statuto del CUS Bari, nel nuovo testo allegato al presente verbale sotto la lette-
ra "A", per costituirne parte integrante e sostanziale, che contiene tutti gli adeguamenti richiesti
da FederCUSI;
- di impegnarsi a compiere ogni altro adempimento e ogni comunicazione inerenti a detta appro-
vazione, esaurendo in questo modo l'incarico per il quale è stato nominato.
Null'altro essendovi da adempiere, si dichiara chiuso il presente verbale alle ore undici e minuti
venti.
Le spese del presente atto sono a carico dell'associazione.
Richiesto del mio Ministero, io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto da me Notaio con l'au-
silio di strumenti elettronici e completato a mano da me medesimo su fogli uno per pagine una
intera e quanto della successiva per le sottoscrizioni.
Di esso, unitamente all'allegato, ho dato lettura al comparente il quale, da me Notaio interpella-
to, dichiara di approvarlo riconoscendolo conforme all'espressami sua volontà e, pertanto, lo sot-
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toscrive come per legge, insieme a me Notaio, alle ore undici e minuti ventinove.
Firmato Giuseppe ANGIULI, Donato DEIURE Notaio, segue l'impronta del sigillo.



































       La presente copia, realizzata con sistema elettronico, composta 
di numero 19 pagine, è conforme all'originale sottoscritto a norma di 
legge, allegato incluso, e si rilascia, in esenzione dal bollo, per uso 
consentito dalla  legge.
CONVERSANO, 09 dicembre 2023


